КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ ОТВЕТОВ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ
ПО ПРАВУ 2021-2022г.

г. Брянск

9 КЛАСС
	Вопрос
	Ответ
	Критерий ответа

	1.
	Б.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	2.
	Б.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	3.
	Б.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	4.
	А.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	5.
	Б.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	6.
	В.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	7.
	А.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	8.
	В.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	9.
	Г.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	10.
	В.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	11.
	А.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	12.
	Б.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	13.
	Б.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	14.
	А.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	15.
	Б.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	16.
	Б.,В.,Г.,Д.,Ж.
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	17.
	А.,Б.,Г.,Д.
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	18.
	А.,Г.,Д.,Ж.
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	19.
	Б.,В.
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	20.
	1-Б, 2-А, 3-В.
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	21.
	1-Б, 2-В, 3-А
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	22.
	область системы права, представляющая собой совокупность норм права, регулирующих качественно однородную группу общественных отношений.
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	23.
	решение определённого суда по конкретному делу, имеющее силу источника права.
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	24.
	В Российской Федерации признается и гарантируется местное ___самоуправление________________. Местное _самоуправление______________________ в пределах своих ___полномочий________________ самостоятельно. Органы местного __самоуправления________________ не входят в систему органов __государственной____________________ власти.

	3 (любая ошибка 0 баллов)

	25.
	Судебная власть осуществляется посредством _конституционного_________________________, гражданского, __административного______________________ и уголовного судопроизводства.


	3 (любая ошибка 0 баллов)

	26.
	Речь идет о государстве
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	27.
	Арбитражный процессуальный кодекс
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	28.
	Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	29.
	Верховный суд Российской Федерации
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	30.
	Обязательство не носит личный характер, поэтому Козлов не прав. Требование Козлова удовлетворению не подлежит.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	31.
	Суд поступил неправомерно, так как гражданское законодательство находится в ведении федерации и областные законы по таким вопросам издаваться и применяться не могут.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	32.
	Телевизор изъят у Сидорова быть не может, поскольку на момент купли-продажи договора купли-продажи между Ивановым и Кабановым еще не возникло и Сидоров купил телевизор на законных основаниях. Задаток должен быть возвращен в двойном размере.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	33.
	где мою вещь нахожу, там её виндицирую
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	
	
	90 баллов


10 КЛАСС
	Вопрос
	Ответ
	Критерий ответа

	1.
	А
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	2.
	В
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	3.
	А
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	4.
	Б
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	5.
	Б
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	6.
	Б
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	7.
	А
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	8.
	А
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	9.
	Б
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	10.
	А
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	11.
	А, Г
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	12.
	А, Е
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	13.
	В, Д, Е, Ж
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	14.
	А, Г, Д, Ж
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	15.
	А, Г, Д
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	16.
	1-Б, 2- А, 3-В
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	17.
	1-Б, 2-В, 3-А
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	18.
	1-А,2-В, 3-Б
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	19.
	объективно обособившаяся внутри той или иной отрасли группа взаимосвязанных однопорядковых юридических норм
	4 (любая ошибка 0 баллов)

	20.
	правовой приём, заключающийся в предположении факта вопреки его действительности
	4 (любая ошибка 0 баллов)

	21.
	Наказание и иные меры уголовно-правового характера, применяемые к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливыми, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и личности виновного.
	4 (любая ошибка 0 баллов)

	22.
	Гражданское законодательство основывается на признании равенства участников регулируемых им отношений, неприкосновенности собственности, свободы договора, недопустимости произвольного вмешательства кого-либо в частные дела, необходимости беспрепятственного осуществления гражданских прав, обеспечения восстановления нарушенных прав, их судебной защиты.
	4 (любая ошибка 0 баллов)

	23.
	Основы законодательства о нотариате
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	24.
	Единый государственный реестр недвижимости
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	25.
	Гражданский процессуальный кодекс
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	26.
	Убытки не подлежат возмещению, поскольку на момент составления договоров брак еще не был заключен и совместной ответственности лица не несут. Заключение брака является действием личным и отказ от его совершения не может влечь имущественной ответственности.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	27.
	Суд поступил неправильно. Научная библиотека является сложной вещью и не подлежит разделу.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	28.
	Договор не действителен, поскольку срок договора – обязательное условие.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	29.
	Прокурор являлся процессуальным истцом и мог выйти из процесса, но при желании истца продолжать процесс, суд будет рассматривать дело по существу.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	30.
	Дмитриев – третье лицо с самостоятельными требованиями
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	31.
	Первый по времени сильнее по праву
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	32.
	А, Б, Г, В, Д, Е
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	
	
	100


11 КЛАСС
	Вопрос
	Ответ
	Критерий ответа

	1.
	Б.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	2.
	А.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	3.
	А.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	4.
	Б.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	5.
	Б.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	6.
	Б.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	7.
	В.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	8.
	А.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	9.
	А.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	10.
	В.
	2 (любая ошибка 0 баллов)

	11.
	Б, В, Д
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	12.
	А, Б, Е
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	13.
	А, В, Д, Е
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	14.
	А, Б
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	15.
	Б, В
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	16.
	1-В, 2-Б, 3-А
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	17.
	1-Б, 2-В, 3-А
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	18.
	1-В, 2-Б, 3-А
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	19.
	крупная группа правовых норм, состоящая из ряда институтов в составе отрасли права и регулирующая близкие отношения определённого вида.
	4 (любая ошибка 0 баллов)

	20.
	предположение, которое считается истинным до тех пор, пока ложность такого предположения не будет бесспорно доказана
	4 (любая ошибка 0 баллов)

	21.
	Временем совершения преступления признается время совершения общественно опасного действия (бездействия) независимо от времени наступления последствий.
	4 (любая ошибка 0 баллов)

	22.
	Обычаем признается сложившееся и широко применяемое в какой-либо области предпринимательской или иной деятельности, не предусмотренное законодательством правило поведения, независимо от того, зафиксировано ли оно в каком-либо документе.
	4 (любая ошибка 0 баллов)

	23.
	Международный коммерческий арбитражный суд
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	24.
	Федеральная служба судебных приставов

	3 (любая ошибка 0 баллов)

	25.
	Уголовно-процессуальный кодекс

	3 (любая ошибка 0 баллов)

	26.
	Договор не считается расторгнутым. Договор расторгается в той же форме, в которой был заключен.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	27.
	Судья нарушил принцип законности, поскольку при вынесении решения суд не может нарушать установленные материальным и процессуальным законодательством нормы.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	28.
	Судья нарушил процессуальный порядок рассмотрения спора, поскольку протокол заседания должен вестись только секретарем, а без протокола судебное решение недействительно.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	29.
	Судебное заседание при смене состава суда должно начинаться заново. Нарушен процессуальный порядок рассмотрения дела.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	30.
	Дети не имеют доли в общем имуществе супругов. Следовательно, суд должен разделить имущество поровну.
	5 (2 за неполный правильный ответ)

	31.
	Разделяй и властвуй
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	32.
	Б, Е, В, А, Д, Г
	3 (любая ошибка 0 баллов)

	
	
	100


7

